
パスキー利用手順
Windows Hello(PIN)

WindowsパソコンでPINを使いログインできるようにする方法



パスキー登録前の準備

Windows HelloでPINを設定します

すでにPINを設定済みの場合、この手順はスキップできます
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パスキー登録前の準備

Windows HelloでPINを設定する

① スタート を
 クリックします

② 「すべてのアプリ」を
 クリックします

③ 設定 を探し
 クリックします

※画像はWindows 11での例です。利用している環境によって、表示される画面が異なる可能性があります。

お手持ちのWindowsパソコンで操作を行ってください
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パスキー登録前の準備

④ アカウント を
 クリックします

⑤ 「サインイン オプション」を
 クリックします

Windows HelloでPINを設定する
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パスキー登録前の準備

⑥ PIN(Windows Hello)の矢印
 をクリックします

※PIN(Windows Hello)の表示がない または セットアップボタンがクリックできない場合は利用できな
い可能性が高いです。別の方法をお試しください。

※顔認証や指紋認証でもパスキーの登録は可能です。この手順書ではPINを用いた登録を説明します。

Windows HelloでPINを設定する

⑦ PIN(Windows Hello)の
 「セットアップ」をクリックします
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パスキー登録前の準備

⑧ パスワードを求められることがあります 
パソコンにログインするためのパスワード
を入力してOKをクリックします

Windows HelloでPINを設定する

⑨ お好きなPIN(数字)を入力して
 OKをクリックします
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パスキー登録前の準備

PINの登録は以上となります。
パスキーの登録にお進みください。

※この設定後、パソコンのログイン時にPINを利用できるようになります。



パスキーの登録方法

WindowsパソコンでPINを使ってパスキーの登録を行います
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パスキーの登録方法

① 郵送されたQRコードを読み取り、
 登録ページにアクセスしてください

パスキーを登録する

② お客様コードとパスワードで
 ログインしてください
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パスキーの登録方法

③ 登録済みのメールまたはSMSに
 送信された認証コードを
 入力してください

パスキーを登録する

④ 「パスキーを登録する」を
 クリックします
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パスキーの登録方法

パスキーを登録する

⑤ PIN入力の画面が表示されます※

 設定したPINを入力します

※Windows Helloで指紋認証や顔認証を設定している場合は、それらに応じた画面が表示されます。
 画面に表示される指示に従って操作を進めてください。

⑥ 「OK」をクリックします
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パスキーの登録方法

⑦ パスキーの登録が完了しました
 続けてiRootをご利用の方はサービス「iRootへ」をクリックします

  iPortalをご利用の方は「iPortalへ」をクリックします

パスキーを登録する

登録したパスキーは、iRootおよびiPortalの両方で
共通してご利用いただけます。

https://iportal.imamura.jp/portal/formLogin.aspx
https://iroot.imamura.jp/imairoot2/formLogin.aspx


パスキーを用いたログイン方法

PINでiRootにログインします

iPortalをご利用の際も同様の手順となります
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パスキーを用いたログイン方法

① iRootのログイン画面で
 「パスキーでログイン」を
 クリックします

PINでiRootにログインする

② 登録したパスキーを選択し、
 「続行」をクリックします
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パスキーを用いたログイン方法

③ PIN入力の画面が表示されます※

 設定したPINを入力します

PINでiRootにログインする

④ 認証に成功すると「パスキー認証成功」
  と表示され、しばらくすると自動的に

  iRootのトップページに移動します

※Windows Helloで指紋認証や顔認証を設定している場合は、それらに応じた画面が表示されます。
 画面に表示される指示に従って操作を進めてください。
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パスキーを用いたログイン方法

パスキーでのログインは以上となります。
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